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                                        № 84
      Про  підсумки   районного

фестивалю дитячої екологічної

творчості
        Згідно з річним планом головного управління освіти і науки облдержадміністрації та обласного еколого-натуралістичного центру і  з метою підвищення рівня екологічної роботи з дітьми, активізації практичної природоохоронної діяльності школярів, привернення уваги громадськості до вирішення екологічних проблем, підтримки юних обдарувань у лютому був проведений  районний фестиваль дитячої екологічної творчості на тему: «Юнацькі мрії, любов’ю зігріті, добром проростають, щоб щастя творити», в якому взяли участь учні загальноосвітніх шкіл району: Софіївської №1, Софіївської №2, Вишневої, Запорізької, Андріївської, Мар’ївської №1, Мар’ївської №2, Миколаївської, Володимирівської, Ордо-Василівської, Жовтневої, Новоюлівської, Першотравенської, Кам’янської, Мар’є-Дмитрівської, Водянської, Нововасилівської та Менжинської. Всього 18 навчальних закладів.
Журі районного конкурсу відзначає  підвищення рівня майстерності колективів, оригінальність програм, якість музичного супроводу, різноманітність декорацій та костюмів.

Слід відмітити, що не всі школи взяли участь у фестивалі, порушувалися вимоги щодо тривалості виступу. Не всі колективи подали сценарії до оргкомітету, що вимагалися згідно положення. Виходячи з вищезазначеного 
НАКАЗУЮ:
1.Визнати переможцями та нагородити грамотами відділу освіти  Софіївської райдержадміністрації за

І місце – юних екологів Софіївської ЗОШ №1, Софіївського районного Будинку школяра,
керівник Соколовська Л.П. та екологів Водянської ЗОШ керівники Ярошенко М.І. і Шидловська О.А.
ІІ місце – юних екологів Жовтневої ЗОШ, керівники Гулій Т.В., Кублановська В.П. і Голуб Т.А.

ІІІ місце – екологів Кам’янської ЗОШ, керівник Балабас С.С. і Миколаївської ЗОШ, керівник Ющук С.І.

2. На обласний фестиваль направити колективи Софіївської ЗОШ №1, Будинку школяра і
Водянської ЗОШ

3.Директорам навчальних закладів проаналізувати підсумки фестивалю, вжити заходів на
усунення недоліків.

4.Контроль за виконанням даного наказу покласти на методиста відділу освіти Білоус Н.О.

                     Начальник відділу освіти                                             Р.Я.Бугайчук 

Інформація про проведення районного етапу фестивалю
 екологічної творчості на тему: «Юнацькі мрії, любов’ю зігріті, добром проростають, щоб щастя творити»
          Завдання освіти полягає в тому, щоб підготувати громадян з високим рівнем екологічних знань, екологічної свідомості і культури на основі нових критеріїв оцінки взаємовідносин людського суспільства й природи, що повинно стати одним з головних важелів у вирішенні гострих екологічних і соціально-економічних проблем сьогодення.

            Саме з цією метою в районі традиційно  проводяться  фестивалі екологічної творчості  В цьому році відбувся фестиваль на тему: «Юнацькі мрії, любов’ю зігріті, добром  проростають, щоб щастя творити», в якому взяли участь 18 колективів навчальних закладів району.

Журі районного етапу фестивалю відзначає підвищення рівня професійності у виступах учасників, їх оригінальність та емоційність..

Юні екологи Софіївської ЗОШ №1 та Водянської ЗОШ яскраво і чітко, з використанням декорацій  піднімали проблеми району та пропонували шляхи їх вирішення. Команда «Пролісок» Софіївської ЗОШ №1 були артистичні, безпосередні і не по-дитячому дивилися на проблеми Софіївки. Заслуговує на увагу виступ групи «Акцент» - вихованців Будинку школяра, які запропонували глядачам рок-оперу, автор слів і музики Соколовський В.В.

У екологів Жовтневої ЗОШ варто відзначити вміння триматися на сцені, адже вони демонстрували одяг з підручного матеріалу, закликали до взаєморозуміння з природою, навчали вести себе на природі.

Учні Кам’янської  ЗОШ ґрунтовно висвітлили екологічні проблеми свого села з використанням комп’ютерної підтримки ознайомили з еко-вісником « Дорожіть, дорожіть  миттю…»
Екологічна бригада «Паросток» Миколаївської ЗОШ підготувала чудові костюми для головних героїв, привернула увагу присутніх учениця 9-го класу Пую Валерія, яка виконала пісню «Люблю тебе, мій рідний край!»

 Юні обдарування Вишневої, Нововасилівської Мар’ївської №2, Ордо-Василівської, Запорізької, Новоюлівської загальноосвітніх шкіл запропонували конкретні пропозиції  щодо вирішення актуальних проблем навколишнього середовища. під час виступу використовували різноманітні костюми та декорації.
  Наявність емблем і костюмів та оригінальність виступу продемонстрували  учні Софіївської №2, Андріївської, Мар’ївської №1, Мар’є- Дмитрівської та Першотравенської ЗОШ.

  Журі вказує на ряд недоліків у підготовці до фестивалю і пропонує надалі: не перевищувати відведений час для виступу, вчасно подавати сценарії виступу в друкованому вигляді. Поряд з традиційною агітбригадою відшукувати нові  шляхи розкриття екологічної  теми. 
Не взяли участь в районному фестивалі колективи  Любимівської, Девладівської, Сергіївської, Жовтянської загальноосвтніх шкіл.
