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СОФІЇВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ
НАКАЗ
    06.03.2014р.                            смт Софіївка                                             № 13
  Про підсумки  районного  етапу
 Всеукраїнського конкурсу пошуково-
дослідницьких робіт  історико-географічної

експедиції «Історія міст і сіл України» 
             На виконання листа Міністерства освіти і науки України від 24.03.2006р. № 1/9-177 « Про проведення Всеукраїнської історико – географічної експедиції «Історія міст і сіл України» Софіївським  районним  Будинком школяра були підведені підсумки районного  етапу конкурсу пошуково – дослідницьких робіт.

             На районний етап конкурсу  «Історія міст і сіл України» надійшло    10  нарисів-описів  із Запорізької, Новоюлівської, Жовтянської, Софіївської ЗОШ №1, Першотравенської, Водянської, Мар’є-Дмитрівської Ордо-Василівської, Кам’янської, Любимівської загальноосвітніх шкіл   та   один екскурсійний маршрут Софіївського районного Будинку школяра.

         На підставі висновків журі конкурсу
  Н А К А З У Ю:
1.Визнати  переможцями районного етапу Всеукраїнської історико – географічної експедиції «Історія міст і сіл України»  та нагородити грамотами  відділу освіти:

в номінації нарис-опис

- пошуковий загін «Слідопит»  Запорізької ЗОШ, керівник Малохатько Н.В., за роботу «Історія села Братське»;
- вихованців історико-краєзнавчого гуртка Ордо-Василівської ЗОШ, керівник Пацюк Т.С.,  за роботу «Історія села Ордо-Василівка»;

- Колдубовську Тетяну та Зінчук Яну, учнів  Любимівської загальноосвітньої школи, керівник Щербак Вікторія Миколаївна за роботу «Історія села Любимівка»;
- учнів Новоюлівської ЗОШ керівник Михайлишина В.А. за роботу «Моє рідне село Новоюлівка»;

-Товкач Ольгу, Салогуба Віталія, учнів Першотравенської ЗОШ, керівники Мельник Світлана Василівна,  вчитель географії,  Ващенко Ревана Гюльбала кізі, вчитель історії, за роботу «Історія села Перше Травня».
в номінації екскурсійні маршрути

- вихованців туристсько-краєзнавчого гуртка «Мандрівник» Софіївського районного Будинку школяра, керівник Заскока В.І., за роботу «Золоті зірки Софіївщини».
2. Директору Софіївського районного Будинку школяра Колібабі Ю.І.:
2.1. Направити роботи переможців районного етапу для участі в  обласному конкурсі Всеукраїнської  історико-географічної експедиції «Історія міст і сіл України»;

2.2.Інформацію за підсумками  районного етапу направити до навчальних закладів району для ознайомлення та використання в роботі (додається)
3. Директорам навчальних закладів :
3.1. Проаналізувати інформацію про підсумки проведення районного етапу експедиції «Історія міст і сіл  України»  з метою  підвищення ефективності роботи з історичного краєзнавства учнівської молоді ;
3.2. Розглянути питання про відзначення педагогів, які брали активну участь в районному етапі Всеукраїнської історико-географічної  експедиції учнівської молоді «Історія міст і сіл України».
4 Контроль за виконанням даного наказу покласти на методиста методичної служби Стеблину Л.І.
  Начальник відділу освіти                                               Р.Я.Бугайчук
Наказ підготовлено:

Заступник директора з навчально-виховної роботи Софіївського районного Будинку школяра                                                                     В.І.Заскока 
Погоджено:

Юрист відділу освіти                                                     С.М.Павлюченкова


Наказ від 06.03.2014 року №13 “ Про підсумки  районного  етапу

 Всеукраїнського конкурсу пошуково-дослідницьких робіт  історико-географічної експедиції «Історія міст і сіл України»  передано керівникам загальноосвітніх навчальних закладів 05.03.2014 року у кількості 20 шт.,  директору Софіївського  районного Будинку школяра  у кількості 1 шт., ДДЮЦМС – 1шт.
                                                                                                       Додаток

                                                                                   наказ №13   від 06.03.2014р.
Інформація

про підсумки проведення районного етапу Всеукраїнського

історико-географічної експедиції «Історія міст і сіл України»
  2014р.

           Відповідно до Положення про історико-географічну експедицію «Історія міст і сіл України»  було проведено підбиття підсумків районного етапу зазначеного заходу. На районний етап  конкурсу «Історія міст і сіл України» у 2014 році  надійшло   за напрямкам: нарис-опис – 10 робіт, розробка екскурсійних маршрутів – 1. 
На допомогу юним дослідникам і їх керівникам  Софіївським  районним Будинком школяра було  розроблено методичні рекомендації до написання пошуково-дослідницьких робіт.
Журі районного конкурсу відмічає підвищення інтересу до пошуково-дослідницької роботи учнів району з вивчення історії рідного краю.

 Велика пошукова робота була проведена краєзнавцями Любимівської ЗОШ  ЗОШ, керівник Щербак В.М., дослідили історію села Любимівка. Свою роботу розпочали з вивчення історичних матеріалів, в яких відтворено заснування і заселення Любимівки. Для отримання поглиблених об’єктивних знань провели зустрічі із старожилами села, відвідали сільську та районну бібліотеки, районний краєзнавчий музей, опрацювали архівні документи.

Юні краєзнавці Ордо-Василівської ЗОШ, керівник Пацюк Т.С.,  у своїй роботі «Історія села Ордо-Василівка» розповіли про значні для села історичні події, сучасний стан та видатних людей краю.  Угнич Ігор презентував проект, у якому дослідив та вивчив історію села: війна в рідному краї, повоєнні роки, рідна школа, церква села. Динник Тетяна підготувала проект «Живу я в прекрасному краї» , метою якого є дослідження та вивчення природних ресурсів рідного краю.

Пошукова група «Слідопит» Запорізької ЗОШ разом з керівником Малохатько Н.В. у своїй роботі «Істрія село Братське» зібрали багато цінного матеріалу про історію села. Учні зустрічалися із старожилами с. Братське, записували їхні спогади про історію виникнення села та події періоду Великої Вітчизняної війни.

Учні Мар’є-Дмитрівської ЗОШ разом із вчителем історії Малохатько І.Ю. дослідили історію  сіл Мар’є-Дмитрівка та сіл, які належать Мар’є-Дмитрівській сільській раді: Кринички, Малі Кринички, Оленівка, Ковалеве та інші. Юні краєзнавці, спілкуючись із старожилами села, дізналися про страшні роки голодомору та окупації  в роки війни, про людей, які прославили рідний край своїми подвигами під час Великої Вітчизняної війни, про роки відбудови та  сьогодення села.
Вихованці туристсько-краєзнавчого гуртка «Мандрівник», керівник гуртка Заскока В.І.,  свою роботу «Золоті зірки Софіївщини»  присвятили Героям Радянського Союзу – нашим земляками та Героям, які загинули визволяючи наш район та розробили екскурсійний маршрут. Вихованці ведуть переписку з Наталінською  загальноосвітньою школою (Харківська область), яка знаходиться в  селі Наталіне, де загинув і похований в братській могилі наш земляк Заєць Д.А. 

Краєзнавці Жовтянської ЗОШ, керівник Поденежна Л.Ю.,  розповіли про історію виникнення  та розвитку села Жовте, походження назв вулиць, видатних людей села. Учні школи постійно відкривають все нові й нові недосліджені сторінки історії села.

Основні недоліки викликані, безумовно, недостатньою увагою авторів до вимог оформлення пошуково-дослідницьких робіт, що викладені в Умовах проведення  експедиції «Історія міст і сіл України».

У подальшому оргкомітет експедиції рекомендує учасникам більше уваги приділяти структурі роботи: висвітлювати всі без виключення розділи, що запропоновані у Умовах про експедицію, викладати матеріал структурно, тобто розділяти розділи на підрозділи, що відповідають окремим періодам або подіям в історії населеного пункту. Всі дані, що наводяться в роботі, підкріплювати посиланнями на список джерел та літератури, на додатки. 

 Оргкомітет бажає всім учасникам туристсько-краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Історія міст і сіл України» творчої наснаги і цікавих знахідок! Сподіваємося на активну участь в експедиції у наступному році!
Підготувала  Заскока В.І., заступник 
директора з навчально-виховної роботи
 Софіївського районного Будинку школяра 

