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СОФІЇВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ
  18.01.016р.                                        Софіївка                               № 12
Про підсумки  туристсько–краєзнавчої 

 роботи в освітніх   закладах 

Софіївського  району за  2015 рік

    Відповідно до плану роботи департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації на 2015 рік, Дніпропетровського дитячо-юнацького центру міжнародного співробітництва, на виконання наказу  відділу освіти Софіївської районної державної адміністрації №22 від 21.01.2015 року «Про затвердження плану районних туристсько-краєзнавчих масових заходів для учнівської молоді та педагогічних працівників на 2015 рік» та з метою розвитку спортивно-туристичної діяльності, пошуково-краєзнавчої і екскурсійної роботи, поліпшення якості проведення туристсько-краєзнавчих заходів в районі, вивчення та розповсюдження кращого досвіду роботи з туристсько-краєзнавчого напрямку з учнівською молоддю проаналізовано стан туристсько-краєзнавчої роботи з учнями шкіл району та вихованцями Софіївського районного Будинку школяра за 2015 календарний рік. Виходячи з вищезазначеного
НАКАЗУЮ:

1.Взяти до відома аналітичну довідку про проведення туристсько-краєзнавчої  роботи в навчальних закладах Софіївського району в 2015 році. (Додаток 1)

2. Директору Софіївського районного Будинку школяра:

2.1.Підготувати проект наказу щодо організації роботи з туристсько-краєзнавчого напряму в районі в 2016 році;

2.2.Надати необхідну методичну допомогу  щодо активізації участі учнівської молоді у   туристсько–краєзнавчих заходах.

3.Директорам шкіл:

3.1.Проаналізувати стан туристсько-краєзнавчої роботи в навчальних закладах району  в 2015 році, вжити заходів щодо залучення учнівської молоді  та педагогічних працівників до виховної роботи з даного напряму;

3.2.Дотримуватися термінів подачі матеріалів, інформації, що визначені в документах.

4.Контроль за виконанням даного наказу покласти на методиста Софіївського районного методичного кабінету  Стеблину Л.І.

     Начальник  відділу освіти                                                         С.А.Рященко

Наказ підготовлено:

Директор Софіївського районного Будинку школяра                       Ю.І.Колібаба

Погоджено:

Юрист відділу освіти                                                                      С.М.Павлюченкова

Наказ передано до справи -1,

Керівникам навчальних закладів -20

                                                                                                                   Додаток 1

                                                                Наказ відділу освіти                                                                
                                                                                                                                              № 12   від 18.01.2016р.
Аналітична довідка

про участь освітніх закладів Софіївського району 

в  туристсько-краєзнавчих заходах за 2015 р.
У грудні місяці 2015 року навчальні заклади району надали узагальнені звіти про стан розвитку туристсько-краєзнавчої роботи за 2015 рік за затвердженою формою. Станом на 20 грудня  подали звіти 19 навчальних закладів району. Не здала звіт Кам’янська загальноосвітня  школа І-ІІІ ступенів. На підставі надісланих звітів відповідальні за туристсько-краєзнавчу роботу є у всіх навчальних  закладах.

  Одним із показників розвитку дитячо-юнацького туризму і краєзнавства є робота гуртків. Відповідно до наданих звітів в районі працюють 28 гуртків (282 вихованці), із них 6 гуртків працюють у Софіївському районному Будинку школяра (60 вихованців). Туристсько-спортивного напрямку – 6 гуртків (64  вихованці), туристсько-краєзнавчого – 22 (222 вихованці). Найпоширенішими є гуртки: історичне краєзнавство (5), народознавчі (5),  активісти шкільного музею (4), євроклуби (4). Найбільш масовою гурткова робота є у Софіївській ЗОШ №1 (6 гуртків), Запорізькій ЗОШ (3 гуртки). У Жовтневій ЗОШ,  Першотравенській ЗОШ працює по   2 гуртки.

     Результатом роботи краєзнавчих гуртків  та пошукових загонів є участь у всеукраїнських, обласних та районних експедиціях та конкурсах. Софіївським районним Будинком школяра у лютому 2015 року був проведений районний (заочний) етап  Всеукраїнської історико-географічної експедиції «Історія міст і сіл України». На районний етап конкурсу  надійшло    13 нарисів-описів  із Запорізької, Новоюлівської,  Софіївської ЗОШ №1, №2,  Першотравенської, Водянської, Мар’є-Дмитрівської,Ордо-Василівської, Миколаївської, Володимирівської, Мар’ївської №2, Любимівської загальноосвітніх шкіл   та   один екскурсійний маршрут від вихованців  Софіївського районного Будинку школяра. Переможцями районного етапу Всеукраїнської історико – географічної експедиції «Історія міст і сіл України»  в номінації нарис-опис стали:
· Нікітіна М., Погорєлова С., Жорняк В., учні Любимівської загальноосвітньої школи І-ІІ ст.., за роботу « Любимівка –люба і мила моя», керівник  Кучерявенко Т.І.;

· вихованці краєзнавчого гуртка «Слідопит» Запорізької загальноосвітньої школи за роботу «Історія села Запорізьке», керівник Малохатько Н.В.;

· Бойко Вікторія, учениця Софіївської ЗОШ №1 за роботу «Вулиця в житті однієї родини», керівник Савіцька В.Д.;

· учні Новоюлівської загальноосвітньої школи за роботу «Історія вулиці Баубека Булкишева», керівник Михайлишина В.А.;

· Коваленко Владислава, учениця Мар’є-Дмитрівської загальноосвітньої школи  за роботу «Голосиста Мар’є-Дмитрівка – моя Батьківщина…», керівник Шиманчик Я. М.     В номінації екскурсійні маршрути переможцями стали вихованці туристсько-краєзнавчого гуртка «Мандрівник» Софіївського районного Будинку школяра, керівник Заскока В.І., за роботу «Моя рідна Софіївко, доле!». ( наказ  відділу освіти №85 10.03.2015 р.). 
       Учні Любимівської ЗОШ  та вихованці Софіївського районного Будинку школяра стали переможцями обласного етапу експедиції та нагороджені грамотами ДДЮЦМС (наказ ДДЮЦМС №30 від 09.04.2015р.). Вихованці туристсько-краєзнавчого гуртка «Мандрівник» були запрошені у м. Київ на збір переможців експедиції та обласну краєзнавчу конференцію.
     У  заочному конкурсі майстерності екскурсоводів музеїв, присвяченого  Героям Небесної Сотні, учасникам Революції гідності, АТО, воїнам Української армії, волонтерам взяли участь три музеї: «Музей історії школи» Софіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1, керівник музею Чувпило С.В., «Музей бойової та трудової слави» Мар’ївської загальноосвітньої школи №2, керівник музею Працевита О.В.  та музей історії села Ордо-Василівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, керівник музею Пацюк Т.С.                             
З метою  вдосконалення патріотичного, громадянського виховання  підростаючого покоління  на традиціях і звичаях українського народу, формування гармонійно розвиненої  особистості шляхом  залучення молоді до  активної діяльності  з вивчення  історичної  та культурної спадщини у освітніх закладах району  був проведений районний етап Всеукраїнської історико-краєзнавчої експедиції «Моя Батьківщина – Україна», в якій взяли участь  6  пошукових загонів: Запорізької,  Жовтянської, Новоюлівської, Ордо-Василівської, Миколаївської загальноосвітніх шкіл та Софіївського районного Будинку школяра. Переможці  експедиції нагороджені  грамотами відділу освіти. Ними стали: у  номінації «З попелу забуття»
· краєзнавці Запорізької ЗОШ (керівник  Мудрагель М.О.) за роботу «Герой нашого часу»;

· Гарбулінська Валерія, ученицю 10 класу Ордо-Василівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (керівник Пацюк Т.С.), за роботу  «Повертайся  живим»;

· вихованці туристсько-краєзнавчого гуртка «Горизонт» Софіївського районного Будинку школяра, що діє на базі Жовтянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.(керівник гуртка Поденежна Л.Ю.) за роботу «Два погляди на війну».

У  номінації «Географія рідного краю» :
· Немеш Ірина, ученицю Миколаївської загальноосвітньої школи

 ( керівник Ющук С.І.), за роботу «Географія рідного краю».

У  номінації ««Духовна спадщина мого народу»:
· вихованці туристсько-краєзнавчого гуртка «Мандрівник»  Софіївського районного Будинку школяра (керівник гуртка Заскока В.І.) за роботу «Джерело» Софіївської землі» ( наказ відділу освіти №229 від 21.10.2015 року).Роботи переможців були направлені на обласний етап конкурсу. 
   Однією із ланок туристсько-краєзнавчої діяльності є робота музеїв навчальних закладів освіти. Залучаючись до пошукової роботи, учні роблять свій внесок в роботу із створення експозицій, навчаються документувати історичні, археологічні пам’ятки та знахідки, аналізують суспільні явища. 

В районному огляді взяли участь 9 музеїв:  музеї бойової та трудової слави Жовтневої ЗОШ, Мар’ївської ЗОШ №2,  Миколаївської ЗОШ, Сергіївської ЗОШ, світлиця «Берегиня» Новоюлівської ЗОШ, літературно-краєзнавчий музей Т.Г.Шевченка та музей історії села  Ордо – Василівської ЗОШ, музей історії рідної школи Софіївської ЗОШ №1, народознавчий музей Миколаївської ЗОШ. 

    Зважаючи на особливо важливу роль музеїв історичного профілю навчальних закладів у патріотичному вихованні дітей та учнів, формуванні їхньої громадянської позиції та враховуючи сучасні події в житті українського народу: громадянський подвиг учасників Революції гідності, вшанування пам'яті героїв Небесної сотні, патріотизм українських воїнів у боротьбі за незалежність та територіальну цілісність України від зазіхань агресора у музеях створені нові експозиції «Повертайся, будь ласка,живим!», «Слава Небесній Сотні», у Новоюлівській ЗОШ відкрита експозиція  «Герої живуть серед нас», матеріали для якої були надані воїнами, які прибули із зони АТО,  у Мар’ївській ЗОШ №2 відкрито нову експозицію «Герої неоголошеної війни»,  що розповідає про Героїв свого села, які захищають територіальну цілісність України. У Софіївській ЗОШ №1  з вересня 2014 року відкрита нова експозиція «Випускники школи – воїни АТО». Активно проводиться волонтерська робота, зустрічі з  випускниками – воїнами АТО. Рада музею тісно співпрацює з ГО «Жіноча сотня Кривого Рогу». Створено відеоекскурсію «Прапор-оберіг». Пошукові групи музеїв постійно проводять збір матеріалів про воїнів АТО, випускників Софіївській ЗОШ №1. 

    За результатами районного огляду музеїв навчальних закладів освіти визнано  кращою діяльність  музеїв :

- історії рідного села Ордо-Василівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, керівник музею Пацюк Т.С.;

- літературно-краєзнавчий музей Т.Г.Шевченка, керівник музею Черничко А.В.;

- історії школи Софіївської ЗОШ №1, керівник музею Чувпило С.В. (наказ відділу освіти  №264 від 23.11.2015р.)
        Обласний конкурс «Золотий Колобок» проводиться з метою підведення підсумків туристсько-краєзнавчої роботи за поточний рік, активізації туристської роботи в регіоні та залучення учнівської молоді до участі у різноманітних заходах. На районний тур обласного туристсько-краєзнавчого конкурсу «Золотий колобок-2015»  було представлено  роботи з Софіївської ЗОШ №1, Миколаївської ЗОШ та  дві роботи з Софіївського районного Будинку школяра.   Переможцями районного туру обласного туристсько-краєзнавчого конкурсу «Золотий Колобок-2015»  стали в номінації «Туристські об’єкти Дніпропетровщини» вихованці Софіївського районного Будинку школяра, керівник гуртка Заскока В.І. (Робота «Туристські об’єкти Софіївщини») та учні Миколаївської ЗОШ, які   дослідили екскурсійні об’єкти свого рідного краю «Доторкнутися до минулого  рідного краю серцем і душею».
 Директор Софіївського районного Будинку школяра Колібаба Ю.І. та заступник директора з навчально-виховної роботи Заскока В.І. проаналізували діяльність з туристсько-краєзначого напрямку в районі   та підготували  узагальнюючий матеріали у номінації «Особистий внесок у розвиток краєзнавства та дитячо-юнацького туризму». Вони нагороджені грамотами відділу освіти (наказ відділу освіти №47 від 29.10.2015 року) та стали переможцями у обласному конкурсі (наказ ДДЮЦМС №103 від 28.12.2015року).
 У 2015 році був проведений районний етап Всеукраїнського конкурсу на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської молоді з активним способом пересування «Мій рідний край». У конкурсі беруть участь туристсько-краєзнавчі групи учнівської молоді, які з 01 вересня минулого року до 31 серпня поточного року провели з урахуванням вимог Правил проведення туристських подорожей з учнівською та студентською молоддю України, затверджених наказом Міністерства освіти та науки України від 06 квітня 1999 року № 96, туристсько-краєзнавчі експедиції з активним способом пересування на території будь-якої адміністративно-територіальної одиниці України. Від Софіївського району на обласний конкурс був направлений звіт про туристичний  похід І категорії складності Східними Карпатами,  керівник Назаренко М.В., вчитель Мар’є-Дмитрівської ЗОШ
       Софіївськийм районним Будинком школяра був організований та проведений районний конкурс з техніки в’язання туристичних вузлів (наказ відділу освіти № 91 від 13.03.2015р. «Про проведення районного семінару-практикуму відповідальних за туристсько-краєзнавчу роботу та конкурсу з техніки в’язання туристичних вузлів»). На змагання прибули  9 учасників  з Софіївської №1 (1 учасник), Мар’є-Дмитрівської (1), Водянської (1), Володимирівської (1), Мар’ївської №2 (1), Ордо-Василівської (1) загальноосвітніх шкіл району   та Софіївського районного Будинку школяра (3 учасника). За результатами трьох конкурсів  переможцем районного конкурсу з техніки в’язання туристичних вузлів стала Мельник Владислава, вихованка туристсько-краєзнавчого гуртка «Мандрівник» Софіївського районного Будинку школяра, керівник гуртка Заскока В.І. ІІ місце виборола учениця Мар’є-Дмитрівської ЗОШ Марусич Ірина , керівник Назаренко М.В., ІІІ місце  у Лозянової Каріни,  вихованки туристсько-краєзнавчого гуртка «Мандрівник» Софіївського районного Будинку школяра,  керівник Заскока В.І. 
     З 25 по 27 вересня 2015 року у смт. Кіровське Дніпропетровського району відбувся  традиційний обласний зліт „Пам’яті товаришів”, присвячений Всесвітньому дню туризму та Дню туризму в Україні.  У заході взяла участь і команда освітян Софіївського району: Назаренко М.В., керівник команди (Мар’є-Дмитрівська загальноосвітня школа І-ІІІ ст.), Цаплюк О.Г.(Жовтнева загальноосвітня школа І-ІІІ ст.), Шиманчик Я.М. (Мар’є-Дмитрівська загальноосвітня школа І-ІІІ ст.), Карпенко Є.В. (Першотравенська загальноосвітня школа І-ІІІ ст.), Марусич І.С. (Водянська загальноосвітня школа І-ІІІ ст.), Лузан А.В. (Сергіївська загальноосвітня школа І-ІІ ст.)  Загалом у змаганнях взяли участь 18 команд області.Три дні спортсмени демонстрували вміння орієнтуватися на місцевості, фізичну витривалість та здатність долати різні перешкоди. Команди-учасники показували свою майстерність на дистанціях:"Крос-похід" (4 км), який  включав 6 контрольних пунктів: маятник, навісна переправа, транспортування потерпілого, орієнтування на місцевості, встановлення намету  та  етапи туризму на воді 

    З 27 червня по 13 липня 2015 року 5 педагогів району були учасниками інструкторських походів І-ІІ категорії складності Карпатами: Цаплюк О.Г.(Жовтнева ЗОШ), Карпенко Є.В (Першотравенська ЗОШ), Марусич І.С. (Водянська ЗОШ), Шиманчик Я.М., Назаренко М.В.( Мар’є-Дмитрівська ЗОШ).
    14 травня 2015 року був проведений І районний етап Всеукраїнської  дитячо-спортивної військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). У грі взяли участь 11 команд навчальних закладів району: Вишневої, Водянської, Жовтневої, Мар’є-Дмитрівської, Миколаївської, Мар’ївської №1, Мар’ївської №2, Софіївської №1, Софіївської №2, Ордо-Василівської, Першотравенської загальноосвітніх шкіл. ( 88 школярів).  З певних причин (невідомих)  не взяли участь у  грі команди Володимирівської, Кам’янської, Нововасилівської, Новоюлівської, Сергіївської, Девладівської, Любимівської загальноосвітніх шкіл. Переможцями районного етапу гри стала команда «Хортиця» Софіївської ЗОШ №1 (керівники команди Горбуля А.Г. та Яценко В.Д.), які взяли участь у обласному етапі гри та зайняли 7  загальнокомандне місце(наказ відділу освіти №136 від 17.05 2015 р.). 
     За даними звітів у  11 навчальних закладах району були проведені змагання з туризму серед учнівської молоді, у яких задіяні 476 учнів. (Любимівська, Сергіївська, Девладівська, Новоюлівська, Запорізька, Ордо-Василівська, Жовтнева, Водянська, Першотравенська, Жовтянська, Мар’є-Дмитрівська  загальноосвітні школи).

    У навчальних закладах району використовують найбільш доступну форму туристсько-краєзнавчої роботи з учнівською молоддю–навчально-пізнавальні екскурсії. За 2015 рік було проведено 11 екскурсій Дніпропетровщиною та Україною, до яких було залучено 193 дитини та  26 педагогів (у 2014 році 444 дитини та 32 педагоги): Володимирівська ЗОШ (Дніпропетровськ),Мар’є-Дмитрівська (Карпати), Ордо-Василівська, Девладівська, Жовтнева, Водянська загальноосвітні школи  (Кривий Ріг), Софіївська ЗОШ №1 (м. Миколаїв, м. Дніпропетровськ), Софіївський районний Будинок школяра (м. Львів). Найактивніше проводили екскурсії ріднокраєм Софіївська ЗОШ №1 (93 учні)
    Активною формою роботи з учнями є проведення походів ріднокраєм. У 2015 році 8 навчальних закладів району використали таку форму туристсько-краєзнавчої роботи (Вишнева, Запорізька, Софіївська №2, Жовтянська, Жовтнева, Мар’ївська №2, Любимівська, Мар’є-Дмирівська загальноосвітні школи. Було всього  проведено 21 похід (414 учнів), із них  20 некатегорійних походів із залученням 407 учнів та 1 категорійний похід із залученням 7 школярів (керівник походу Назаренко М.В.).

     18 березня Софіївським районним Будинком школяра був проведений районний семінар-практикум «Патріотичне виховання та туристсько-краєзнавча робота як складові формування інноваційної особистості.(13 учасників) та районна підсумкова краєзнавча конференція в листопаді  2015 року  (42 учасника).

     22-23 квітня 2015 року Колібаба Ю.І., директор та Заскока В.І., заступник з навчально-виховної роботи Софіївського районного Будинку школяра були учасниками обласного семінару –практикуму «Особливості патріотичного виховання підростаючого покоління засобами туризму, краєзнавства, євро просвіти в умовах сучасних соціально-політичних викликів». 
   Проаналізувавши пропозиції щодо удосконалення  туристсько-краєзнавчої роботи в районі, які надійшли від відповідальних за цей напрямок роботи, пріоритетними є:

· щорічно проводити туристсько-краєзнавчий  зліт або змагання з туризму;

· організовувати екскурсії для ознайомлення з історико-культурними, архітектурними та природними пам’ятками рідного краю;

· обмінюватися досвідом  з туристсько-краєзнавчої роботи через семінари, конференції, майстер-класи.

Виконавець Заскока В.І., заступник директора 
з навчально-виховної роботи Софіївського
             районного Будинку школяра 
